

FORMULÁŘE /TISKOPISY / PŘIHLÁŠEK KE STUDIU NA STŘEDNÍ ŠKOLE - POKYNY K VYPLŇOVÁNÍ PŘIHLÁŠKY

Přihláška stojí na úplném počátku vašeho přijímacího řízení. Je to základní krok k cestě studia na střední škole. Zde naleznete všechny informace, které budete potřebovat ke správnému vyplnění všech kolonek tiskopisu přihlášky. Dále potřebné údaje ke správnému a včasnému podání přihlášky a pochopitelně i velmi důležitý manuál, co musí nebo také může vyplněná přihláška obsahovat, o čem jste doposud nevěděli. Než rozkliknete všechny níže uvedené odkazy pamatujte na základní východiska:

- ➔ Stále platí možnost podat přihlášky v rámci prvního kola na dvě střední školy. Pochopitelně můžete uplatnit pouze jednu přihlášku na jednu školu. To je jen na vás, ale proč nevyužít obě možnosti
- ➔ Dále platí /a to mnozí nevíte/, že můžete uplatnit obě přihlášky na jedné škole do dvou oborů, čímž významně zvyšujete možnost přijetí (Pokud jste se rozhodli přihlásit ke studiu do dvou oborů vzdělání na jedné škole, tedy uvažujeme SŠINFOTECH, musíte použít opět oba dva tiskopisy přihlášky a postup je velmi jednoduchý. V prvním tiskopisu přihlášky uvedete jako 1. školu SŠINFOTECH a název jednoho oboru vzdělání (např. počítačové sítě, jako 2. školu uvedete opět SŠINFOTECH a druhý obor vzdělání (např. programování nebo počítačová grafika). Kombinovat lze pochopitelně cokoliv z naší oborové nabídky. Ve druhém tiskopisu přihlášky uděláte totéž. Zvoleným pořadím oborů můžete naznačit váš prioritní zájem např. grafiky)
- ➔ Velmi důležitá je také skutečnost, že uvedení pořadí škol v přihlášce není pro uchazeče v ničem závazné, a že o volbě školy a oboru vzdělání vždy rozhoduje v koncovce výhradně uchazeč uplatněním svého zápisového lístku (ZL). Ten uplatní tedy na škole, kde se rozhodne studovat a pochopitelně, na kterou je přijat bez ohledu jaké pořadí na přihlášce označí!

Formuláře – tiskopisy – informace – vše k přihláškám ke studiu pro školní rok 2021 / 2022

1/	Tiskopis (formulář) přihlášky MŠMT (denní 4 leté studium)	zde
2/	Vzor – správně vyplněné přihlášky	zde
3/	Tiskopis předvyplněné přihlášky SŠINFOTECH na prvním místě pro obor informační technologie – počítačové sítě	zde
4/	Tiskopis předvyplněné přihlášky SŠINFOTECH na prvním místě pro obor informační technologie – programování-internet věcí	zde
5/	Tiskopis předvyplněné přihlášky SŠINFOTECH na prvním místě pro obor obalová technika – počítačová grafika	zde
6/	Tiskopis předvyplněné přihlášky SŠINFOTECH pro první i druhé místo	zde
7/	Jak vyplnit přihlášku, přílohy přihlášky, předání přihlášky, zapsání termínů přijímací zkoušek na přihlášku,	zde

Mgr. Radan Nachmilner
ředitel SŠINFOTECH FM, s.r.o.



SŠINFOTECH
STŘEDNÍ ŠKOLA
INFORMAČNÍCH
TECHNOLOGIÍ s.r.o.
Pionýrů 2069, Frýdek-Místek, 738 01
IČ: 25321607